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Bijlage Onderzoeksresultaten Energietransitie  
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1 Bent u bekend met ‘energietransitie’? 
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2 Wat is volgens u het belangrijkste doel van 
energietransitie?   
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Bent u het eens met de volgende stellingen? 
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3 'Nederland heeft een visie op het gebied van 
energie' 
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4 'Nederland heeft duidelijke wet- en 
regelgeving op het gebied van energie' 
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5 'Nederland beschikt over zowel een lange als 
een korte termijnbeleid op het gebied van 

energie' 
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6 'Nederland wordt geconfronteerd met de 
ecologische gevolgen van fossiele brandstoffen' 
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7 'Het gebruik van fossiele brandstoffen, met 
eventueel daarbij horende ecologische 

gevolgen, kost Nederland geld' 
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8 Is een energietransitie noodzakelijk? 
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Bent u het eens met de volgende stellingen? 
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9 'Nederland beschikt over voldoende 
innovatiekracht om nieuwe energieconcepten 

te bedenken' 
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10 'Nederland heeft toegang tot de techniek 
die noodzakelijk is om een energietransitie te 

realiseren' 
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Bent u het eens met de volgende stellingen? 
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11 'Nederland beschikt over voldoende 
financiële middelen om een energietransitie te 

realiseren' 
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12 'Duurzame energie is duurder dan grijze 
stroom in Nederland' 
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Bent u het eens met de volgende stelling? 
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13 In hoeverre bent u bij uw eigen 
werkzaamheden bezig met duurzame energie? 
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14 'De Nederlandse politiek geeft voldoende 
prioriteit aan de energietransitie en duurzame 

energie' 
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15 Is momenteel een energietransitie haalbaar 
in Nederland? 
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16 De belangrijkste partijen bij energietransitie 
zijn (meerdere antwoorden mogelijk): 
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Bent u het eens met de volgende stellingen? 
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17 'De meeste van bovengenoemde partijen 
zijn actief bezig met het concept duurzaamheid 

en duurzame energie' 
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18 'Er heerst bij de meeste van bovenstaande 
partijen een verlangen naar verandering van 

het huidige energiesysteem (verandering 
rolverdeling, nieuwe financieringsconcepten)' 
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19 'Er heerst op dit moment onder de 
Nederlandse burgers en bedrijven een 

maatschappelijke onrust en ontevredenheid' 
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20 'De rolverdeling tussen bovengenoemde 
partijen is helder en bekend' 
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21 Welke rol vindt u dat de overheid dient in te 
nemen in de totstandkoming van een 

energietransitie? 
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22 Bent u bekend met het energieakkoord voor 
duurzame energie? 
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Bent u het eens met de volgende stellingen? 
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23 ‘Het onlangs door de regering gesloten 
energieakkoord is een goede stimulans voor 

het bevorderen van duurzame energie’ 
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24 ‘Beleidsmaatregelen gericht op 
duurzaamheid zijn alleen wenselijk als deze de 

werkgelegenheid in Nederland niet 
verminderen.’ 
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25 'Nederlanders kunnen eventuele extra 
kosten van duurzame energie wel dragen' 
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Onderzoeksbureau OverheidinNederland.nl 

 

TOP-onderzoek 

OverheidinNederland.nl maakt de overheid zichtbaar waar de overheid onzichtbaar blijkt te zijn. 

 

Onderzoeksbureau OverheidinNederland.nl doet periodiek onafhankelijk onderzoek naar 

opvattingen zoals die leven binnen alle overheidslagen in Nederland. Hierbij wordt gebruik gemaakt 

van het T(ransparant) O(verheids) P(anel). Het panel is samengesteld op basis van alle gekozen en 

benoemde personen, die werkzaam zijn bij het Rijk, de Provincie, de gemeenten en de 

Waterschappen. Afhankelijk van het soort onderzoek kunnen deelpopulaties bij het onderzoek 

worden betrokken. 

 

Wilt u zelf ook onderzoek doen met betrekking tot opvattingen (groepen) van bestuurders van alle 

onderscheiden overheidsgroepen (Rijk, provincie, gemeente en waterschap)?  

 

Weet dat er meer mogelijk is, dan u denkt.  

 

 

 

Contact 

OverheidinNederland.nl 

Het Communicatiehuis 

Expeditiestraat 12 

5961 PX Horst 

 

www.OverheidinNederland.nl 

info@OverheidinNederland.nl 

KvK-nummer 54213975 

077-3987246 

 

 

Social media: 

http://www.facebook.com/OverheidinNederland.nl 

https://www.youtube.com/OverheidinNederland 

https://twitter.com/OverheidinNL 

 

http://www.overheidinnederland.nl/
mailto:info@OverheidinNederland.nl
http://www.facebook.com/OverheidinNederland.nl
https://www.youtube.com/OverheidinNederland
https://twitter.com/OverheidinNL

